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Szakmai beszámoló 
EFOP-1.5.3-16 Humán szolgáltatások fejlesztése a 

hátrányos helyzetű Téti járásban 

 

Az EFOP-1,5,3-16 Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben pályázaton 

nyertes projektünk keretében 2018. november 9-én 14-20 óra között a „Helyi 

kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése. Fiatalok közösségépítése” során 

igyekeztünk összehozni a különböző szabadidős tevékenységet folytató helyi 

fiatalokat. 

A településen – illetve a térségben – alapvető probléma, hogy a helyi fiatalok nem 

kötődnek szorosan a településhez. Ennek oka részben a közeli megyeszékhely 

elszívóerejével is magyarázható. A helyi fiatalok legfeljebb az általános oskolát végzik 

helyben, ugyanakkor sokan már ezt megelőzően a közeli nagyvárosban járnak 

iskolába, vagy óvodába. Számukra szinte csak a helyi szabadidőtevékenységek jelentik 

az egyetlen lehetőséget a helyi kapcsolattartásra. Ilyenek például a sportkör, a 

fúvószenekar. 
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Beszámoló tárgya:  Megvalósult rendezvény 

Program: Helyi kisközösségek társadalmi szerepének 

megerősítése. Fiatalok közösségépítése 

Időpont: 2018. november 9. 14-20 óra 

Helyszín: Tét, Debrecen u. és Sportpálya 
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Programunkon ezeket a fiatalokat „hoztuk össze”: a városi kemencénél közösen 

készítettek sült tököt és –almát, valamint zsíros kenyeret, amelyet a helyi 

közösségnek ajánlottak fel. Az aznapi Márton-napi felvonuláson kínálták a finom 

falatokat, illetve a fúvószenekar szép koncerttel kedveskedett a helyieknek. 

A program révén a fiatalok vidáman ismerkedtek, új barátságok szövődtek, illetve 

alkalom nyílt a korábbi, már feledésbe merült ismeretségek felelevenítésére is. 

Emellett egységes csoportként kínálták a projekt jóvoltából elkészült finomságokat a 

helyieknek, akik nagy örömmel fogadták azt. Mindezzel joggal bizakodhatunk abban, 

hogy a helyi fiatalok a jövőben is szívesen vesznek részt programjainkon, majd annak 

végeztével önállóan is keresik majd egymás társaságát, hozzájárulva ezzel a helyi 

közösség megerősítéséhez. 

 

Tét, 2018. november 10. 

 


